
長湫地区北部自治会連合会

広報

　新年あけましておめでとうございます。
　皆さんには、 令和６年の新年を迎えまして、 ますますお元気にお
過ごしのことと存じます。
　また、 皆さんには、 日ごろから、 当自治会連合会の活動に対し
まして、 多大なご支援、 ご協力を頂いておりますことに、 心から御
礼と感謝を申し上げます。　ありがとうございます。
　さて皆さん、 昨年は記録的な暑い日がいつまでも続き、 １１月中旬頃になると一転して、 一
気に寒い日が戻ってきました。 温暖化の一つの現象、 とも言われておりますが、 これらのことによ
り、 今までに無く農作物の出来が悪くなったり、 鮮魚等の収穫にも変調をきたすなど、 我々が生き
ていくうえで必要な食料等についても大変なことが起き始めております。
　まさに、 これも災害の一つだと思います。
　今年度、 毎年１１月恒例の長久手市内一斉防災訓練において、 「おうちで防災訓練」 とい
うことで、 まずは自宅で自分の身は自分で守ることをいうことを意識した訓練が行われました。
　この訓練の中では、 災害時における各世帯の安否状況を知らせる掲出の訓練も行われました。
　自治会長さん始め皆さんには、 大変にご苦労をおかけし、 この掲出されている安否の確認作
業にご協力いただきました。 本当にありがとうございました。
　これは、 まずは自分の身は自分で守るのですが、 個人の力だけでは限りがありますので、 どうし
ても必要なのはみんなでお互いを助け合う力です。
　このためにも、 普段からの皆さん同士の 「つながり」 が絶対に必要です。
　このつながりがあれば、 災害時はもとより、 普段日常時でも自然にお互いを支え合い、 助け合
うことができるようになると思います。
　このため当自治会連合会といたしましては、 諸活動を通じて、 地域の皆さんのつながり、 そし
て絆が一層深まりますよう努めてまいりますので、 今後ともどうかよろしくご支援並びにご協力をお
願い申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　長湫地区北部自治会連合会　会長　細萓　健一
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交通安全街頭活動
●５月１１日（木）～１９日（金）

ごみゼロ運動
●５月２８日（日）

防災講習会
●６月１８日（日）

交通安全街頭活動
●７月１１日（火）～２０日（木）

香流川 水辺の緑の回廊 除草 ・ 清掃
●６月２４日（土）

北小学校の児童が安全に通学できるように、 朝の見守り活動を行いました。
場所　︓　下山交差点、 西鴨田北交差点、 ながくて西クリニック北交差点

町の美化を目的に５月３０日（５３０＝ゴミゼロ）に合わせ
て、 ごみゼロ運動を実施しました。 例年は他団体が主催し ,
当連合会は共催していましたが、 今回は当連合会主催で実施
しました。

昨今、 地震や台風といった様々な自然災害が頻繁に発生している状況です。 いざという
時に備えて講習会を行いました。
参加者︓各自治会の自治会長と防災担当委員等
内容︓ＡＥＤの使い方、 煙体験ハウスを活用した避難のしかた、
　　　　家具の転倒防止対策及び防災倉庫内器具の展示及び組み立て

（１回目）

（２回目）

令和５年度活動報告
令和５年度の長湫地区北部自治会連合会の活動を写真を交えて報告いたします。

（１回目）

環境事業

防災事業

防犯交通安全事業

環境事業

防犯交通安全事業



ながくて香流川ウォーク
香流川をきれいにする会と共催しウォーキングイベントを開催しまし
た。 北小学校区共生ステーションをメイン会場とし、 香流川沿い
約 2.4km のコースを歩きました。 秋晴れの中、 約 90 人の方
にご参加いただきました。

第１３回夏祭り
●７月２９日（土）

昨年に引き続き、 本年も夏祭りを開催することができました。
北小カラーガード部の演技を皮切りに夏祭りがスタートしました。
吹奏楽団　響（ひびき）さんの吹奏楽演奏と和太鼓サークル 長久
手響鼓（きょうこ）さんの迫力ある和太鼓演奏に、 心が引き込まれ
ました。 そして最後は恒例の盆踊りで締めくくりました。
各種ステージイベント ・ 抽選会 ・ ゲーム ・ キッチンカーも皆さんに楽し
んでいただき、 たくさんの笑顔を見ることができました。
多くの方にご来場いただき、 大変ありがとうございました。
また、 開催にあたり多くの方にお手伝い ・ 応援いただきました。
大変ありがとうございました。

●９月１０日（日）

●９月２１日（木）～２９日（金）

香流川 水辺の緑の回廊 除草 ・ 清掃
●１０月２２日（日）

（２回目）

（３回目）交通安全街頭活動

おうちで防災訓練
●１１月１９日（日）

長久手市の呼びかけで 「おうちで防災訓練」 を実施い
たしました。 「おうちで防災訓練」 とはシェイクアウト訓練
や安否掲出訓練等の５つの訓練が含まれており、 朝９
時に各家庭で実施されました。 当連合会および各自治
会では各家庭で掲出された安否札や黄色いタオル等を
集計し、 長久手市に報告しました。

交流事業

防災事業

環境事業

防犯交通安全事業

環境事業



交通安全街頭活動
●１２月１日（金）～８日（金）

愛 ・Ｎクリーン
●１２月３日（日）

（４回目）

親子３世代交流餅つき大会
●１１月２６日（日）

毎年恒例の餅つき大会を今年も開催することができました。
あんこ ・ きなこ ・ ごま ・ 醤油の４種類のお餅をお配りしました。

年末夜間合同パトロール
●１２月１１日（月）

防犯交通
安全事業毎年恒例の夜間防犯パトロールですが、 本年は雨天のため中止となりました。

毎年恒例の市と協賛の行事です。 自宅から
北小学校までの道のりをみんなで清掃しました。

連合会ホームページのご案内
　本年度は新しい試みとして、 当連合会のホームページを
開設いたしました。 各行事 ・ イベントの開催前にはその行
事 ・ イベントの詳細情報を掲載します。 雨天等でやむを
得ず行事 ・ イベントを中止する場合もホームページにその
旨を掲載します。 また、 各行事 ・ イベントの開催後には、
活動報告もその都度掲載しま
す。
　パソコン ・ スマートフォンのど
ちらからでも見るこができます。
定期的に更新しますので、
ぜひブックマークに登録して定
期的にチェックしてください。

https://www.nagakutekita.jp

防災ボランティア養成講座 詳細はホームページに掲載
します。

環境事業

交流事業

防災事業

防犯交通安全事業

防犯交通安全事業

〇令和６年２月１８日（日）予定

（雨天のため中止）


